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Perhitungan Data Pada Sektor Pertanian
1. Tahun 1991-2001

i-yij _ 22.085-19.334

*
rij = 2 =(0,142288196
yi] 19.334
A TR ¥11 -
= Y m-yin_ 2.642724-929.093 _ 1844412776
yin 929.093
= y*n-yn _ 13.109.609-5.057.747 _ 1591985917
yn 5.057.747
Nijj—wvij.m =19334 . 1591985917 = 30.779,46
Mij = yij (rin — ) —-19.334 {1,844412776 — 1 591985917)
=4 88042
Cij = yij {rij — rin) =19.334 (0.142283196 -1.844412776)
—-32908.88
Dij=Ny+Mij+Cij =30.779.46 + 4.880,42 — 32.908,88
=27351
2. Tahun 1992
fi i .
rj = y 1‘]“ yij _ 21.380-19.334 — 0.105823937
yij 19334
i )
i - y_l.rill yin _ 972,581-929.093 _ 0.046806939
yin 929.093
#q - -
g Yonoyn 5.307.857-50.057.747 _ 0.49450872
¥ 5.057.747
Ny =yij. m=19334 . 049450872 = 956,08
Mij = yij (rin — ) =19 334 (0,046806939 - 0,049450872)
=-51.12
Ciy = yi) () —rin) = 19.334 (0.105823937 — 0,046806939)
=2.04599

Dij = Nij+ Mij + Cij ~ =936.08 + (-51,12) + 2.045 99
=2.95095



3.

Tahun 1993

tij = ———Y*Si;yij = 1—6-?2?%2}3’-80 —-0.21431244]
o YHin-yin _ 2015257972581 | oo
yin 972581
_ytneyn _ 10736.165-5307.857 oo
yn 5.307 857
Nij =yij . m=21380 1022692962 =21865,18
Mij=yij (rin -m)  =21.380 (1072071117 — 1,022692962)
= 1.055,70
Cij=yij(rij—rin)  =21.380 (-0,214312441 - 1,072071117)
=.27.502.38
Dij =Nij « Mij +Cij  =21.865,18 + 1,055.70 + (-27.502,88)
~-4.582

4. Tahun 1994

T i
rij = % IJI yij _ 16.824-16.798 — 0.0015478033

yij 16798
viny = y*in‘-yin _ 2211.374-2.015.257 _ 0.097316123
yin 2015257
- y*n-yn _ 11.515.291-10.736.165 - 0.072570233
yn 10.736.165
Nij=yij. m— 16798 . 0072570233 = 1.219,03
Mij = yij {rin — m) =16.798 (0,097316123 - 0. 072570233)
=415,68
Cy) =yy (1) —rin) =16.798 (0,0015478033 - 0,097316123)
=-1608.72

Dij=Nij + Mij + Cij  —1.219,03 + 415,68 - 1.608.72
=2599



5. Tahun 1995

i e i
i = y 1_]”}![] N l?_912 16.824 ~ 0.064669519
¥ij 16.824
T _2
din= ¥ m_ yin _ 2.448.499-2.211.374 - 0.107229713
yin 2211.374
= y*n-yn _ 12.515.761-11.515.291 ~ 0.086881868
yn 11.515.281
Nij=yij . m =16.824 . 6, 086881868 = 1.461,70
Mij = y1j {rin — ) = 16,824 (0,107229713 - 0,086881868)
=342.33
Cij = vij (r) - rin} = 16.824 (0064669519 -0,107229713)
=.716,03
Dij=Nij t Mij+Ci) =1.461,70+ 34233 +(-716,03)
=1.088
6. Tahun 1996
i )
rij = % ljnyu _19.163-17.912 — 0.069841447
¥ij 17.912
i1 - vi 2 -
i Y m. yin _ 2.625.699-2 448 499 — 0.072370868
yin 2.448 499
¥ -
AL L LIS 13.567.727-12.515.761 ~ 0084051301
yn 12.515.761
Nij =yij.m—17.912 . 0084051301 = 1.505,53
Mij = yij (rin - m) = 17.912 (0,072370868 — 0,084051301)
=-209,22
Cij =y1) (r) —rin) = 17.912 (0069841447 — 0,072370868)
=-4531

Dij = Nij + Mij + Cij = 1.505,53 +(-209.22) + (-45,31)
=1.251



7. Tahun 1997
L y*ijeyii _ 19.701-19.163

ri] Vi 19,163 —0.028074936
rin = y*inl-yin _ 2.632.715-2.625.699 _ 0.0026720503
yin 2,625.699
= y*n-yn _ 14.207.488-13.567 727 —0.047153145
yn 13.567.727
Nij=yij . m = 19.163 . 0,047153145 =903 60
Mij = y1} (nn — ) =19.163 (0,0026720503 - 0,047153145)
=-852.39
Cij = yij (rij — nn) =19.163 (0,028074936 — 0,0026720503)
= 486,80
Dij = Nij + Miyj + Cij  =903,60 +(-852,39) + (486.,80)
= 538,01

8. Tahun 1998

fij = y U... yj _ 20.083-19.701 — 0.019389878
¥l 19.701
i o _ .
vin = Y m‘ yin _ 2778719-2.632.715 - 0.055457578
yin 2632715
* g -
S 5 L 13.239.321-14.207 488 _ 0,06314484
yn 14.207.488
Nij=vi.m =19.701 (-0,06814484) = -1.342,52
Mij = vij (rin — m) = 19.701 {0,055457578 — (-0,06814484)}
=2.435.09
Cij = yy (rj —nin) = 19.701 (0,019380878 — 0,055457578)
=-710,57
Dij=Nij+Mij+Cij =-1342,52+243509-710,57

= 382,00



9 Tahun 1999
_ y*y-yij _ 21438 - 20,083

nj =0 06765999
vi) 20083
* 1 Lt -
i = Y m. yin _ 2.840.526 2.778.719 — 0022242983
yin 2778719
m=Y fn-yn _ 13.659.787-13.239.321 _ 0.031758879
yn 13.239.321
Nij = yij. m =20.083 (0.031758879) = 637 .81
Mij =yij (rin  m} =20.083 (0,022242983 - 0,031758879)
=-191.11
Cij = yij (11} — rin) =20.083 (0067469999 — 0,022242983)
= 908,29
Dij=Nij+Mij+Cjj 637,81 +(-191,11} + 908,29
=1.354,99
10. Tahun 2000
€ o i
j = y 1]nyu _ 21.759-21438  0.01497341 1
v 20438
hin= Y mv-yln _ 2978527 -2.840.526 _ 0048582903
yin 2.840 526
* - -
= y*n-yn _ 14.468.495 13.659.787 — 0.059203558
yn 13.659.787
Nij=yij.m =21.438 . 0,059203558 =1.269.21
Mij = yij (rin — ) =21.438 (0,048582%503 — 0,059203558)
=.227.69
Cij = yij {rij — nn) =21.438 (0,014973411 - 0,048582903)
—-720,52

Dij = Nij + Mij #Cij = 1.26921 + (-227,69) + (-720.52)
=321.00



11. Tahun 2001
_y*y-yy _ 22.085-21.759

rij - i 31759 =0.014982306
_ y*in-yin _ 2642724 -2.978.527 _ 1\ 19741299
yin 2978.527
o YTOoYn 13.109.609 - 14.468495 _ ) 193970249
v 14.468.495
Nij = yij . m = 21.759 (-0,093920342) =-2.043 61
Mij = yij (fin—m) = 21.759 {-0,112741297 - (-0,093920342)}
= -409.53
Cij = vij (rij —rin)  =21.759 {0.014982306 — (-0.112741297)}
=2779,14
Dij = Nij + Mij + Cij =-2.043 .61 +(-409,53) + 2.779,14
= 326,00

Perhitungan Data Pada Sektor Pertambangan dan Penggalian
1. Tahun 1991-2001

o _
tj = y 1‘]“_\,’1_} _0-0 -0
yii 0
| S -
rin= 20y _ 2583.239-1.100.167 _ 1.348042615
vin 1.100.167
*h. -
o Yon-yn 13.109.609-5.057.747 _ 1 591985917
vn 5.057.747
Nij =yi). m =0 . 1,591985917 =0
Mij = yij (rin — rn) =0 (1,348042615 — 1,591985917)
=0
Ci) = yij (rij — rin) =0 (0 - 1.348042615)
=1{

Dij = Nij+ Mij + Cij =0+0+0
=9



2. Tahun 1992

. _
fj=Y -y _0-0 ~0

vl 0
* 0y wi ! -
rin= Y m‘ yin _ 1.124974-1.100.167 0022548304
yin 1.100.167
= *n-yn _ 5307.857-5.057.747 0.049450872
¥n 5.057.747
Nij=yi}. m =0 . 0049450872 =0
M) = yyj (tin - m) =0 (0,022548394 — 0,049450872)
=0
Cij = yij (rij — rin) =0 (0 -0,022548394)
=0
Dij=Ny+Mij+Cij =0+0+0
=0
3. Tahun 1993
T i
rj = LU0 0-9 _,
¥ 0
PP 11
in= Y m. yin _ 1.907.221-1.124.974 — 0.695346736
yin 1.124.574
L . -
= y*n-yn _ 10.736.165-5.307.857 — 1022692962
yn 5307.857
Ni = yij . m =0 . 1,022692962 =0
My =yij (rin— m) =0 (0,695346736 - 1,022692962)
=0
Cij = yij {rij — rin} =0 (0 -0,695346736)
=0

Dij=Nij+ Mij+Cij =0+0+0
=0



4. Tahun 1994

ORI )
fj— YUy 0-0 _o
yij 0
I i
i = Y m‘ yin _ 1.896.768-1.907.221 — 0.005480749
yin 1.907.221
C_ytnoyn _LSIS291-10.736165 oo
yn 13.736.165
Nij =vij . m =0 .0,072570233 =0
Mij = yij (rin — m) — 0 ( -0,005480749 - 0,072570233 )
-0
Cij = yij (rij — rin) =0 {0 — (-0.005480749)}
=0
Dij=Nij+Mij+Cij =0+010
=0
5. Tahun 1995
rij = yU-yu 0-0 _,
¥y ¢
(o - X
rin = y m' yin _ 1.996.897-1.896.768 - 0,052789271
yin 1.896.768
¥p - .
o YEneyn 1251ST61-1ESIS201 | oo canioce
yil 11.515.291
Nij=wij . m =0 . 0,086881868=0
Mij = yij (rin — m) =0 (0.052789271 - 0,086881868)
=0
Cij =yij (rij - rin) =0 (0 -0,052789271)
=0

Dij=Nij+ Mij +Cij =0+0+0
=0



6. Tahun 1996

e i
1ij = y 1‘]“y|.] _ 0-0 -

yi) 0
i - Vi 3 .
din= Y m‘ yin _ 2.163.786-1.996.897 — 0.08607805
yin 1.996.867
£ 27-
= YIN-Yn 13.567.727-12.515.761 — 0.084051301
yn 12.515.761
Nij =yij . m =0 .0,084051301 =0
Mi) = y1j (in —m) =0 (0,08607805 - 0,084051301)
=0
Cij = yij (1) - nin) =0 (0 - 0,08607805)
Dij=Nij+Miy+Cy  =0+0+40
7. Tahun 1997
v .
rj= YUYW _ 0-0 _,
¥y 0
Eip - Vi .2
in= m‘ yin _ 2.256.923-2.168.786 - 0,040638864
yin 2,168,786
*n- .207.488-13.567.
= YoR-yn 14.207.488-13.567.727 —0.047153145
yil 13.567.727
Nij=wij. m ={ . 004715314570
Mij = yij (rin — m) =0 (0,0406388064 - 0,047153145)
=0
Cij = y13 (nj - rin}) =0 (0 - 0,040638864)
=0

Dij = Nij+ Mij +Cij =0+0+0
=0



& Tahun 1998

o i
. U“)HJ =0 0 =0

W i 0
*in - vi ) -
vin =Y ln_ yin _ 2264.414-2.256.923 - 0.0033191207
yin 2.256.923
o= y*n-yn _ 13.239.321-14.207 488 ~ .0.06814484
yn 14207 488
Nij = yij . m =0 (-0.06814484)=0
My = y1) (1in — m) =0 {0,0033191207 - (-0,06814484)}
=0
Cij = yij (ri) — rin) =0 (0 -0,0033191207)
=0
Dij=Nij+Mig+Cij =010+0
=0
9. Tahun 1999
S .
qj= YUz _0-0
v 0
*in - vi 2 .22
rip= Y in-ymn _ 2.445434-2264.414 —0.079941212
yin 2264414
*p- -
o Ytn-ym _ 13.659.787-13.230.321 _ 0.031758879
yn 13.239.321
Nij=yj.m =0 . 0,031758879=0
Mij = yij (i — m) =0 (0,079941212 - 0.031758879)
=0
Cij) = yij {ry — nin) =0 (0 - 0,079941212)
={

Dij = Nij + Mij +Cij =0+0+0
=0



10. Tahun 2000

_ y*ij_-_yij _0-0_,

ri} Vi J
i i
vin = Y m_ yin _ 2.787.200-2.445 434 — 0.139756787
yin 2445434
= y*n-yn _ 14.468.495-13.659.787 — 0.059203558
yn 13.659787
Nij = yij . m =0 . 0059203558 =0

M) — yij (nin — my)

Cij = i {ri - rin)

={) (0,139756787 - 0,059203558)
=0
=0(0-0,139756787)

=0
Dij=Nij+My+Ciy  =0+4010
-0
11. Tahun 2001
PP ]
j= Y Uy _0-0
¥ij 0
*in i -
rin= Y mi yin _ 2.583.239-2.787.200 — 0073177741
yin 2,787.200
*n- .109.609-14.468.
m- Y noyn 13.109.609-14.468495 4 093000342
yn 14.468.495
Nij=yij. m =0 (-0,093920342)=0

Mij = yij (rin — m)

Cij = yij (rij - rin)

Dij = Nij + Mij + Cij

=0 {-0.073177741 — (0093920342}
=0
=0 {0 - (-0,073177741)}

=0+0+0



Perhitungan Data Pada Sektor Industri Pengolahan
1. Tahun 1991-2001

v*ij-yij _ 1.181.850-489.537

ij = - = 1,414219967
Yl 489,537
Fi i
in=Y m. yin _ 2.508.536-931.134 = 1.694065515
yin 931.134
£ - -
o Yin-yn 13.109.609- 5.057.747 _ | 501985017
wn 5.057.747
Nij=vyij. m =489 537 . 1,591985917 = 779.336,01
Mij = yij (Tin —m) - 489537 (1.694065515 — 1.591985917)
=49971.74
Cij — yij {riy -- rin} = 489,537 (1414219967 - 1,694065515)
=-136.994,75
Dij— Nij+ Mij + Cij  =779.330,01 + 49.971.74 — 136.994.75
=692.313
2. Tahun 1992
T . ]
tij = y lj“yg _ 360.344 - 489.537 — 0,144640752
¥i) 489537
$i )
rin= 2 m' yin _ 989394 -931.134 - 0.062568867
yin 931.134
*q - -
_y*n-yn _ 5307857 -3.057.747 _ 0.049450872
vn 5.057.747
Nij=yij. m =489.537 . 0,049450872 = 24.208.03
Mij =¥i) (rin — m) =489.537 (0,062568867 — 0,049450872)
—6.421.74
Cij = yij (11j — rin) =489.537 (0.144640752 — 0,062568867)
=40.177.22

Diy=Ny+Mijj+Cij =2420803+6421.74+40.17722
= 70.806,99



3. Tahun 1993
i = y*i-yy _ 792.170 - 560.344

— - = 0413720857
vij 560.344
#7104 -
iin= Y 1n_ yin _ 2.143.078 -989.394 166051138
yin 989.394
m=Y *n-yn _ 10.736.165 -5.307.857 _ | 022692962
vn 5.307 857
Nij=yij.m =560.344 . 1022692962 = 573.059.87
My = yy (nin —m) =560.344 (1,166051138 — 1,022692962)
=80.329.89
Cij = yij (r) — rin) = 560.344 (0,413720857 - 1,166051138)
=-421.563,76
Dij=Nij + Mij +Cy) = 573.029,87 + 80.329 89 +(-421.563,76)
=231.826
4, Tahun 1994
TR i
i = y IJH yij _ 878.836-792.170 _ 0.109403284
¥ 792.170
PR - . -
vin = Y m. yin _ 2.319.431-2.143.078 _ 0082289585
yin 2.143.078
* - -
m= 0oy L ALSD B -1B736163 _ g 199570233
yn 16.736.165
Nij=yy.m =792170 , 0,072570233=57.487 96
Mij = yij (rin — m} =792.170 (0,082289585 - 0,072570233)
=7.69938
Cij = yij (rj — rin) =792.170 (0,109403284 — 0,082289585)
=21.478,66

Dij = Nij + Mij + Cij = 57.487.96+7.699,38 + 21.478.66
= 86.666



5. Tahun 1995

. y*ij-yij _ 993.000-878.836 _

rij e 78336 = (129903645
rin = y*inl-yin . 2.575.067 -255.636 — 0.110214962
yin 2.319.431
=Y *n-yn _ 12515761 -1 1.515.291 _ 0086881868
yn 11.515.291
Nij = yij . m =878.836 . 0.,086881868 = 76.354.91
Mij = yij (nn —m) = 878.836 (0,110214962 — 0,086881868)
=20.505.96
Ci) = yij {rif — rin) = 878.836 (0,129903645 — 0,110214962)
=17.303,12
Dij=Nij+Mij 1 Cij  =76.354 +20.505.96 - 17.303,12
= 11416399

6. Tahun 1996

y*i-yy _ 1.099.679 -993.000

rj = - =0.107431017
yij 993.000
*in - vi -
fip = y lnb yin _ 2.833.769 -2.375.067 _ 0.100464182
yin 2.575.067
* - -
_y*n-yn _ 13.567.727-12.515.761 - 0.084051301
yn 12.515.761
Nij=vyi). m =603.000 . 0084051301 — 83,462,594
Mij = yij (1in — ) =993.000 (0,100464182 — 0,084051301)
=16.297,99
Cij = yij (rij - nn} —993.000 (0,107431017 - 0,100464182)
=6.918.07

Dij=Nij+Mij+ Cij =8346294+1629799+ 691807
=106.679




7. Tahun 1997
_ y ¥ij- yi} _ 1.160.633 - 1,099_579

11 . —0,055428902
vij 1.099.679
* i g -
rin = y lI]_ vin _ 2971.611-2.833.769 - 0048642638
yin 2.833.769
m=Y *n-yn _ 14207488 -13.567.727 _ 0.047153145
vn 13.567.727
Nij=yij. m =1.099.679 . 0,047153145 =51.853 32
My = y1j (nin - m) =1,099.675 (0,048642638 - 0,047153145)
=1.637.96
Cij = yij (ri) — nn) =1.099.679 ¢0,055428902 — 0.048642638)
=7.462.71
Dij=Nij +My+Cij  =51.85332+1637,98+ 746271
= 60.954,01
8. Tahun 1998
v -
rij = y IJ”_YI_] _ L093760 15160.633 ~.0.057617696
yij 1.160.633
*iny - vi 2 -
fin= Y m. yin _ 2.703.764 - 1.160.633 = .0.090135283
yin 2971611
* - -
- y*n-yn _ 13.239.32] -14.207.488 -0,06814484
yn 14.207.488
Nij=vij. m —1.160.633 . (-0,06814484) =-79.091,15

Mij =vij (in—m) = 1.160.633 {-0,090135283 — (-0,06814484)}
= 1.160.633 (-0,021990443) = -25.522.83

Cij = yij (rij—rin) = 1.160.633 {-0,057617696 —(-0,090135283)}
= 1.160.633 (0,032517587) = 37.740,98

Dij = Nij + Mij + Cij =-79.091,15 + (-25.522.83) + 37.740.98
= -66.873



9. Tahun 1999

tij = y*ij-yij _ 1.131.430 - 1.093.760 _ 0.034440827
yi 1.093.760
rin= Y *in-yin _ 2.701.062 -2.703.764 _ ~0.0009993475
yin 2.703.764
- y¥n-yn _ 13.659.787 - 13239321 _ 0.031758879
¥n 13.239.321
Nij=yi.m =1.093.760 . 0031758879 =34.736,59
Mij = yij (rin —m) = 1.093.760 (-0,0009993475 - 0,031758879}
—-35829.04
Cij = yij (j-rin) = 1.093.760 {0,034440827 -0,0009993475)}
=38763,05
Dij = Nij + Mij + Cij=34.736,59 + (-35.829,64) + 38.763,05
= 37.670
10. Tahun 2000
P i .
rij = y l_]“)"lj _ 1.158.676 -1.131.430 — 0.02408103
¥1j [.131.430
= Y *in-yin _ 2811363 -2.701.062 _ 0.040836159
yin 2.701.062
*q - -
o yn-yn 14,468,495 -13.659.787 - 0.059203558
yn 13.639.787
Nij=vij. m —1.131.430 . 0,059203558 = 66.984.68
Mij = yij (rin — m) =1.131.430 (0,040836159 — 0,059203558)
=.20781.43
Ci)y = yij {rj - nn} —1.131.430 (0,02408103 - 0,040836159)
=-18.957.26

Dij=Nij+ Mij +Cii =66.984,68 ~ (-20.781 43) + (-18.957.26)
=37.24599



1. Tahun 2001
_ ¥y _ 1.181.8350 -1.158.676

rij — 0020000414
vij 1.158.676
ooyl -
vin = ¥ 111} yin _ 2508536 -2.811.303 = 0107715367
yin 2811.363
.o 14 4
o YNeYn 13.109.609 - 14.468 495 — .0.093920342
vl 14.468 495
Nij = yij . m = 1.158.676 (-0,093920342 )= -108.823 25

Mij — yij {rin —m} = 1.158.676 {-0,167715367 — (-0,093920342)}
= 1.158.676 (-0,013795025) = -15.983.96
Cij =yij (rj -rin) = 1.158.676 {0.0200004 14 — (-0,107715367)}
= 1.158.676 (0,127715774) = 147 981,20
Dij=Nij 1 Myj + Ciy =-108.823,25 - 1598396 + 147981 .20
=23.173.99

Perhitungan Data Pada Scktor Listrik, Gas dan Air Bersih
1. Tahun 1991-2001

LTI -
fij = y 1_;“y1_; _ 81.178-16.879 — 3.80940814
yij 16.879
*in-vi -
fin = y____:_n' yin _ 114.226-26.598 3204533423
yin 26598
*h- -
= Y ineyn 13.109.609-5.057.747 1 591985917
yn 5.057.747
Nij = vij . m =16.87% . 1.591985917 = 26.871,13
Mij = yij (rin — ) = 16.879 (3.294533423 — 1,591985917)
=28.737,30
Cij = yij (ryj —rin}) =16.879 (3.80940814 — 3,294533423)
= 8.690,57

Dij = Nij + Mij + Cij  =26.871.13 + 28.737,30 + 8.690,57
= 64,299



2. Tahun 1992

. _
rj = YUY 19.300-16379 4 143432667

vi) 16.879
i )
rin = Y lnl yin _ 27.253-26.598 0024625911
yin 26.598
_y*n-yn _ 5307857 -5.057.747 = 0.049450872
yn 3.057.747
Nij=yij. m =16.879 . 0,049450872 = 834,68
Mij = yij (rin - rn) =16.879 (0,02462591 1 - 0049450872)
=-41902
Cij = yij (ri] ~ rin) =16.879 (0,143432667 — 0,02462591 1}
=2.005.34
Dij = Nij +Mij+Cij = 834,68 + (-419,02} + 2.005 34
=2.421
3. Tahun 1993
i o )
rij = y l_]“}"lj _ 39986-19.300 _ 1071813471
Y1 19.300
U 919
din= Y ml yin _ 68.509-27.253 _ |.513814992
yin 27.253
#q - -
= y*n-yn _ 10.736.165 5.307.857 _ 1.022692962
yn 5.307.857
Nij=vyij. m =19.300 . 1,022692962= 834 86
Mij = yij (rin — ™) =19.300 (1,513814992 — 1,022692962)
=9478 66
Cij = yij (r1) — rin) =19.300 (1,071813471 — 1,513814992)
=-8.530,63

Dij = Nij + Mij +Cij  ~ 19.737.97 + 9.478.66 - 8.530.63
= 20.686



4. Tahun 1994

rij = 2L *3” W B = 0.08280398]
in = y*in_-yin _ 77.251-68.509 0.127603672
yinl 68.509
= y*n-yn _ 11.515.291- 10.736.165 _ 0072570233
yn 10,736,163

Nij = yij . m =39986 . 0,072570233 = 2.901.79

Mij = yij (rin — m} =390.986 (0,127603672 - 0,072570233)
=2.20057

Cij = yij (rij — rin) = 39.986 (0,082803981 — 0.127603672)
=-1.791,36

Dij =Nij + My + Cyj =2.901,79 +2200.57 - 1.791,36
=331

5. Tahun 1995
rij = "*Sij Yo 4?'218‘2"2;‘297 ~0,091992516
iny = y*in‘-yin _ 86.693-77.291 _ 0.121644175
yin 77 291
o YRy 12515761 11515291 | ocanyoce
yi 11.515.291

Nij = yij . m =43297 . 0,086881868 =3.761.72

Mij — yij (rin - m) = 43.297 (0,121644175 - 0,086881868)
=1.515,10

Cij = yij (rij - rin) =43.297 (0.091992516 — 0.121644175)
=-1.283.83

Dij=Nij + Mij+Cij =3.761,72 + 1.505,10 - 1.283 83
=3.98299



6. Tahun 1996
. y*y-yy _ 52124 -47.280

rij =0.102453468
yij 47.280
*in i .
rin = v m‘ yin _ 98.209-86.693 _ 0.132836561
yin 86.693
= y¥n-yn _ 13.567.727 -12.515.761 _ 0.084051301
vn 12.515.761
Nij=yij.m = 477280 . (0,084051301 =3.97395
Mij = y1j {rin —m) =47.280 (0,132836561 — 0,084051301)
=2.306,57
Cij = y1j (r1j — rin) =47.280 (0,102453468 —0,132836561)
=-1.436,51
Dij = Nij+ Mij +Cij  =3.973.95+2.306,57 - 1.436,51
=4.844.01
7. Tahun 1997
N i
fij = ¥ l_]” yy _  537.997-52.124 _ 0.10883662
y1 52.124
*I - { -
in= Y ln’ yin _ 110.482 -98.209 — 0,124496818
vin 98.209
k. 128 _
e Yin-yn 14.207.488 -13.567.727 _0.047153145
yn 13.567.727
Nij =yij . m =52,124 . 0,047153145 = 2.457 81
Mij = yij (rin — ) =52.124 (0,12496818 — 0,047153145)
=4.056,19
Cij =y (rj — rin} = 52,124 (0,10883662 — 0,124968]8)}
- -840 84

Dij=Nij+Mij+Cij  =2.457.81 +4.056,03 - 840,84
=5.673



8. Tahun 1998

L TR -
rij = y IJ” yy _  62478-57797 _ 0.080990362
vt 37.797
i i
rin = Y m‘ yin _ 115.821-110.482 — 0.048324613
yin 110.482
*n- -
I yn _ 13239321 -14.207.488 — 006814484
yn 14 207.488
Nij=yij. m =5§7.797 (-0.06814484) = -3 938,57
Mij = yij (nn  m) =57.797 {0,048324613 ~ (-0,06814484)}
=6.731,5%
Cij = v1) (rij — rin) = 57.797 (0,080990362 — 0,048324613)
=1.88798
Dij=Nij + Mij + Cij  =-3.938,57 + 6.731,59 + 1.887.98
=4.681
9. Tahun 1999
T i
rij = v I‘]H yij _ 70960-62478 _ 0.135759787
yij 62,478
*in-vi 2 -
rin= Y m. yin _ 121.139-115.821 — 0.04591568
yin 115.821
L -
= Y yn _ 13.659.787 -13.239.321 _ 0.031758879
yn 13.239.321
Nij=yij . m =62.478 . 0,031758879 = 1.984,23
Mij = yij {rin — m) =62.478 (0,04591568 - 0,031758879)
= 884,49
Ciy = yij {r;j - rin) =62.478 (0,135759787 — 0,04591568)
=561328

Dij=Nij+Mij+Cij =198423+ 88449 +5613,28
=8.482




10. Tahun 2000
.o i
ij = y U“yl_] _ 75270 -70.960

= 0.060738444
vij 70.960
i = y*in_-ym _ 126.385 -121.139 _ 0.043305624
yin 121.139
_y*n-yn 14468495 -13.659.787 = (0.059203558
¥n 13.639.787
Ny =yj.m =70.960 . 0,059203558 = 4.201,08
Mi} = yij (rin — m) =70.960 (0,043305624 — 0,059203558)
=-1.128.12
Cij =y (ri) - rin) =70.960 (0.060738444 — 0,043305624)
=1.237,03
Dij—-Nij+Mij+Cij  =420108+(-1.128,12)+ 1.237,03
=4.309.99
11. Tahan 2001
i .
fij = v 1'1” yij _ 81.178-75270 _ 0.078490766
yij 75.270
R st -
o YUimeyin 114226126385 o oo
yin [26.385
* - -
me= Y Ry 13.109.609 - 14.468.495 _ L0.093920342
vn [4.468.495
Nij=vyij. m =75.270 (-0,093920342) = -7 069,38

Mij = yij (rin - tn) = 75270 {-0,0962037 — (-0,093920342)}
= 75.270 (-0,002285695) = -172,04

Cij = yij (rij —rin) = 75.270 {0,078490766 — (-0.0962037)}
= 75.270 (0.1 74696803) — 13.149.43

Dij = Nij + Mij + Cij=-7.06938 + (-172.04) + 13.149.43
= 5.908,01



Perhitungan Data Pada Sektor Bangunan
1. Tahun 1991-2001

rij = y*ij‘-‘ylj _ 129.738-25.381 — 4111618928
yi) 25.381
* 1 o -
i = yﬂ.' yin _ 711.594-202.411] =2.515589568
yin 202411
Ko .
o Yo-yn 13.109.609-5.057.747 _ | 591985917
yn 5.057.747
Nij=vyij. m =25.38]1 . 1,591985917 = 40.4006,]9
Mij = yij (rin - m) =25 381 (2.515589568 — 1,591985917)
=23.44198
Cy = yiy (ry — rin) —25.381 (4,111618928 2.515589568)
=40.508,82
Dij = Nij + Mij + Cij  =40.406,19 + 23.441 98 + 40 508 82
=104.356.99
2. Tahun 1992
P ETINETIT] -
j= YIUoYD o 26734-29381 _ ) 453309500
yi 25381
I ST -
rin= Y moyin _ 207.241 -202.411 = 0.023862339
yin 202 411
*0 -
_ ¥*n-yn _ 5307.857 -5.057.747 = 0.049450872
yn 5057.747
Nij =vyij. m =25381 . 0,049450872 = 125511
Mij=yij(nn m}  =25381(0,023862339 - 0,049450872)
=-649.46
Cij = yi) (rij — nin) = 25381 (0,053307592 - 0,023862339)
=747.35

Dij = Nij + Mij + Cij =125511 + (-649,46) + 747 35
= 1353



3. Tahun 1993
-y 870 - 26,734
tij = y 11“31‘; _ 130.870

= 3,895264457

¥ 26.734
e - -
fin= Y ml yin _ 773.589-207.241 _ 2732799011
yin 207.241
= y*n-yn _ 10.736.165 -5.307.857 _ | 022692962
yin 3.307.857
Nij=yij. m =26.734 . 1,022692962=27340,67
Mij =yij (rin —m)  =26.734(2,732799011 - 1,022692962)
= 4571798
Cij = yij (rij — rin) =26.734 (3.895264457 - 2,732799011)
=31.077.35
Dij = Nij + Mij + Cij =27.340,67 +45.717.98 + 31.077.35
= 104.136
4. Tahun 1994
E T T -
fij = y Uuyu _ 142282 -130.870 — 0.087201039
yij 130.870

. y*in-yin _ 874649 -773.589

= vin 773 539 =0,130637845
= y*n-yn _ 11.515.291 -10.736.165 _ 0.072570233
yil 10.736.165

Nij =yij . m =130.870 . 0072570233 =9.497.27

Mij = yij{rin—m)  =130.870(0,130637845 - 0,072570233)
=7.599,31

Cij=yij(nj—mn)  =130.870(0,087201039 — 0,1306378435)
=-5.684.58

Dij = Nij + Mij ~ Cij =9.497,27 +7.599.31 -5.684,58
=11.412



5. Tahun 1995

y*ij-yij _ 162.088 - 142,282
vii 142.282

rij = = 0,139202428

_ y*in-yin _ 973.705 - 874.649

=0,113252287

yin §74.649
_ X_*"f}(_n _ 12.515.76i -11.515.291 — 0.086881868
yn 11.515.291
Nij=yi). m = 142282 . 0,086881868 =12.361,73
Mij=vyij{in—m) = 142282 (0,113252287 - 0,086881868)
=3752,04
Ci) = yij{nj — i) = 142.282(0,139202428 — 0,113252287)
=3.692,24
Dij=Nij+Mij+Cij =12.361.73+3.752,04 : 3.692,24
= 19.806,01
6. Tahun 1996
rij = y*ij--‘ yij _ i85,99§ -162.088 _ 0.147500123
yij 162.088
fin = y*m-yin _ 1.080.564 -973.705 _ 0,109744737
yin 973,703
= y*n-yn _ 13.567.727 -12.515.761 = 0.084051301
il 12.515.761
Nij =vyij . m =162.088 . 0,084051301 = 13.623.7}
Mij=yij(in—m) = 162.088 (0,109744737 - 0,084051301)
=4.164,60
Cij = yij (rj — rin) = 162.088 (0,147500123 - 0,109744737)
=6.119,69

Dij = Nij + Mij + Cij =13.623,71 +4.164,60 +6.11969
=23.907,99



7. Tahun 1997

.o i
tij = y I_]”}’l_] _ 196.998 - 185,996 — 0.055151809
¥l 185.996
. .
vin= Y m‘ vin _ 1.142.876 -1.080.564 - 0.05766618]
yin 1.080.564
*y - -
_ y*n-yn _ 14207.488 -13.567.727 - 0.047153145
¥t 13.567.727
Nij =vij . m = 185996 . 0,047153145 =8.770,30
Mij = yij (rin — m) = 185.996 (0,057666181 - 0,047153145)
=1.955,38
Ciy = yi) {ri} — nn) = 185.996 (0,059151809 - 0,057666181 )
=276 32
Dij =Nij + Mij +Cij =8770,30 + 1.95538 + 276,32
=11.002
8. Tahun 1998
i o i
rij = y lj“yu _ 125874 -196998 — 0361039198
¥ 196,998
I * 1 - ] -
fin = m‘ yin _ 749.499 -1.142.876 — .0.344199195
yin 1.142.876
*p -
m=Y n-yn _ 13.239.321 -14.267.488 _ 006814484
yn 14.207 488
Nijj=yij.m = 196.998 (-0.06814484) = -13.424 40
Mij = y1j (1In — m) = 196.998 {-0,344199195 - (-0,06814484);}
= 196.998 (-0,276054355) = -54.382,16
Cij = yij {(nj — rin} — 196.998 {-0,361039198 —(-0,344199193}}

= 196,998 (-0.016840003) =-3.317.45
Dij =Ny + My +Cij =-13.424 40 +(-54.382.16) + (-3.317.45)
=-71.124 0]



Q. Tahun 1999

.o i
ij = y g“yl.] _ 119.762-125.874 10048556493
yij 125.874
i = y* in_-yin _ 767.262 - 749.499 — 0.023699831
yin 749.499
_y*n-yn _ 13.659.787 -13.239.32] — 0,031758879
vn 13.239.321
Nij = yij . m = 125.874 . 0,031758879 = 3.997.62
My — yij (nn —m) = 125.874 (0,023699831 - 0,031758879)
=.1.01442
Cij = yij (ry — rin) =125.874(-0,048556493 - 002369983 1)
=.9.09519
Dij=Nij t Mij+Cyp =3997,62-1.014,42-9.095,19
=-6.11199
10. Tahun 2000
wi i
rij = y l‘]“ v _ 126,682 -119.762 _ 0.057781266
yij 119.762
= YHn-yin _ BILO0N-T67262 _ (o coneec
yin 767.262
kg L -
gy Yrn-yn o 14.468.495 -13.659.787 — 0.059203558
it 13.659.787
Nij=yij. m - 119.762 . 0,059203558 =7,090,34
Mij=yij (in-m) = 119762 (0,057788604 — 0,059203558)
=-169.46
C1) = yij (rij — rin) —119.762 (0,057781266 - 0,057788604)
=-0,88

Dij = Nij + Mij + Cij =7.090,34 - 169,46 — 0,88
=6.920



1. Tahun 2001

y*il-yii _  139.738 -126.682

rj = = 0.024123395
¥ 126.682
LR T Y]] -
rin= ¥ m‘ yin _ 711594 -811.601 — 0123221878
yin 811.601
L . -
o ynoyn 13109609 - 14468495 _ o oton0qs
¥n [4.468.495
Nij=yij.m =126.682 (-0,093920342)=-11.898,02

Mij = yij (rin - r) = 126.682 {-0,123221878 — (-0.093920342))}
= 126.682 (-0.029301536) = -3.711.98
Cij = vij (rij - rin) = 126.682 {0.024123395 — (-0,123221878)}
— 126.682 (0,147335273) = 18.665.99
Dij = Nij 1 Mij + Cij=-11.898,02 4 (-3.711.98) + 18.665,99
= 3.055,99

Perhitungan Data Pada Sektor Perdagangan, Hotel dan Restoran
1. Tahun 1991-2001

*ij-yi _ 888.753-444.118

j=" = 1,001164105

¥ij 444.118
rin = y*iml“} _ 2.564.375-1.226.330 _ 1.091097013
yin 1.226.330
= y*n-yn _ 13.109.609-5.057.747 _ 1591985917
i 5.057.747
Nij =yij . m =444.118 . 1.591985917 = 707.029.,60
M) =vij {nin — m) =444.118 (1,091097013 — 1,591985917)
+-222.453,78
Cij = yij (1ij - rin) = 444.118 (1001164105 — 1,091097013)
=-39.940.82

Dij = Nij + Mij + Cij  =707.029,60 — 222 453,78 - 39,940 82
= 444,635



2. Tahun 1992

£ vii -
j = Loy M7 g 0067144317
vl 444 118
i = y*in-ymn _ 1.294611-1.226330 0.05567914
yin 1.226.330
=Y *n-yn _ 5307.857-5.057.747 _ 0.049450872
yn 5.057.747
Nij = yij. m = 444.118 . 0,049450872 =21.962 02
My = yij (rin — m) =444 118 (0,05567914 — 0,049450872)
=2.766.09
Cij = yij (r1j — rin}) =444 118 (0,0067144317 - 0,05567914)
=.21.746,11
Dij=Nij + Mij + Cij = 21.962,02 +2.766,09 +(-21.746,11)
=2982
3. Tahun 1993
,i i i
rij = y 1J”y|3 _ 503.033-447.100 - 0.125101766
¥ 447100
rin = y* in.* yin _ 1.853.494 - l__294_6] b 0.43169956
yin 1.294 611
* - -
_— y*n-yn _ 10.736.165 5.307.8?2 = 1,022692962
yn 5.307.857
Ny =y . m = 447100 | 1,022692962 = 45724602
Mij=yij(nn—m} =447.100 (0.43169956 — 1,022692962)
=-264.233.15
Cij=ytj (rij—min}  =447.100 (0,125101766 —0,43169956)
=-137.07987

Dij =Ny + Mijj + Cyy =457.246,02 + (-264.233,15) + (-137.079.87)
= 55933



4, Tahun 1954

. y*y-yij _ 333.429-503.033

3. Tahun 1995

rij =0,100184282
yij 503.033
LRt R 71 -
rin = Y ml yin _ 2.021.886 -853.494 _ 1368951627
¥in 853.494
_y*n-yn _ 11515291 -10.736.165 — 0.072570233
yn 10.736.165
Nij=vyij.m =503.033 . 0072570233 = 36.505,22
Mij = yij {rin - m) = 503.033 (1,368951627 - 0,072570233)
=652.122.62
C1y = yi) {ri) — rin) =503.033 (0,100184282 — 1,368951627)
=-638.231.84
Dij = Nij + Mij + Cij =36.50522 +652.122,62 - 638.231 .84
= 23396
EETIETIT -
1ij = y l_]“ yij _ 608358 -553.429 - 0.099252117
¥ 553429
P ]
din— Y 1n. yin _ 2214940 -2.021.886 —0.005482138
vin 2.021.886
*q . -
= Yonoyn 12.515.761 -11.515.291 _ 0.086381868
yn t1.515.291
Nij=yij. m = 553429 . 00863881868 =48.082,92
Mij = yij (rin — m} = 553.429(0.095482138 ~ (,086881868)
= 4.759.64
Cij = yij (rij - rin} = 553.429(0,099252117 - 0,095482138)
=2.08642

Dij = Nij + Mij = Cij = 48.082,95 +4.759,64 + 2.086 42
= 54.929,01



6. Tahun 1996
. y¥y-yy _ 662,046 - 608 358

rij = — : = 0088250668
yij 608,358
L RO -
rin = Y m‘ yin _ 2422942 -2.214.940 0.093908638
yin 2.214.940
_y*n-yn _ 13.367.727 -12.515.761 = 0.084051301
yn 12.515.761
Nij=vyij.m = 608.358 . 0,084051301=51.13328
Mij) = y1j {rin - m) = 608.358 (0,093908638 — 0,084051301)
=5.996,79
Cij = vij (r1j ~ rin) = 608.358 (0,088250668 - 0,093908638)
=.3.442 07
Dij=Nij + My +Ci) =51.133,28 + 5.996,79 - 3 442,07
= 53.688
7. Tahun 1997
o i
rij = y l-]--)(lj _ 698916 -662.046 - 0055690994
yij 662.046
*in - yi .
rin = ¥ lrl. yin _ 2671832 2422942 — 0.102722227
yin 2.422.942
* - -
mo YIn-yn 14207488 13567727 _ ) 447153145
yi 13.567.727
Nij=yy.m = 662046 , 0,047153145=3121755
Mij = yij (rin — m) = 662.046 (0,102722227 - 0,047153145)
=36.789,29
Cij = y1j (rij — rin) = 662.046 (0,055690994 — 0,102722227)
=-31.13634

Dij =Nj+ Mij + Cij =3121755+36.789.29-31.136,84
=64.870



g Tahun 1998
y¥ij-yy _ 682.162 -698.916

T} = =-0,023971407

vij 698 916
* 1 a0l -
i = y m‘ yin _ 2.393.505 2671832 20104170846
yin 2.671.832
_y¥*n-yn _ 13239321 -14.207.488 _ -0.06814484
yn 14.207.488
Npg=yy.m = 698.916 (-0.06814484) = -47 627,52
My = y1j (rin — m) = 698.916 (-0,104170846 - 0,06814484 )
=-120.434,19
Cij = vy (ry) — rin) = 698.916 {-0,023971407 —(-0.104170846);

= 698.916 (0,080199439) = 56.052.67
Dij = Nij + Mij + Cij =-47.627.52 ~ (-120.434,19) + 56 052,67
=-112.009,04

9, Tahun 1999

T )
rj = ¥ 1]__}:1} _ 761,295 682,162 0115871303
yij 682,162
i1 - vi .
vin = Y m. yin _ 2.568.058 - 2.393.505 — 0.072927777
yin 2.393.505
By -
e YoR-yn 13.659.787 -13.239.321 _ 0.031758879
yi 13.239.321
Ny =yy.m = 682.162 . 0031758879 —21.664,70
Mij = y1j {rin — m) = 682.162 (0,072927777 — 0.031758879)
= 28.083.86
Cy = yip {rij - rin} = 682.162 (0,115871303 - 0.072927777)
=29.294 44

Dij=Nij+Mi) + Cij = 21.664,70 + 28.083.86 + 29.294 44
=79.043



10. Tahun 2000

* i 208 -
rij = yru-yh 822.208-761.205 _ 0.080140041
¥1j 761.205
LR T d 5=
= Y m‘ yin _ 2.695.648 2'568'058"—*0,{)4968345?
yin 2.568.058
= y*n-yn _ 14.468.495 -13.659.787 _ 0.059203558
yn 13.659.787
Nij = yij . m = 761.205 . 0059203558 = 45.066,04
Mij=vyij (rin—m)  =761.205 (0049683457 — 0,059203558)
=-7.246.75
Cij = y13 (11} — rin) =761.205 (0,030140041 — 0,049683457)
=23.183.70
Dij = Nij + Mij +Cij =45.066,04 +(-7.246,75) t 23.183.70
=61.002.99
11. Tahun 2001
LTI -
j = y U” y) _  88.753-822.208 _ 0.080934508
¥iJ 822.208
*in -vi - )
bn— YTinoyin 2564375 -2.695.648 _ 4 40608193
yin 2.695.648
I P -
O Al ) 1L 13.109.609 -14.468495 0.093920342
yn 14.468 493
Nij =yij . m = 822208 (-0,093920342) = -77.222.06

Mij =yij(rin ~rn) = 822208 {-0,048698123 —(0,093520342)}
= 822.208 (0,045222218) = 37.182,(47

Cij=yij(nj—rn) =822.208 {0.080934508 —(-0,048698123)}

822.208 (0,129632631) = 106.584.99

-77.222.06 + 37.182.,07 + 106.584 99

= 66.545

Dij = Ny + Mij + Cij



Perhitungan Data Pada Sektor Pengangkutan dan Komunikasi
1. Tahun 1991-2001
y *ij-yij _ 486.649-140.989

rij = ‘ =2 451680628
yij 140,989
o i .2
- y*in-yin _ 653.281-210.758 — 2.099673559
yin 210,758
= y*n-yn _ 13.109.609-5.057.747 _ [ 501085917
yht 5057.747
Nij=vij. m =140.98% . 1,591985917 =224 .452,50
Mij = yij (rin — m) = 140.989 (2.099673559 - 1,591985917)
=71.578.37
Cij = yij (nj — rin) = 140,989 (2 451680628 — 2,099673559)
=49.629.12
Dij = Nij + Mij + Cij ~ =224.452,50 + 71.578,37 + 49.629.12
=345.65999
2. Tahun 1992
i i )
rij = Y_'J'_‘_Y.'J _ 161851-140.989 _ 0.14796899
vij 140,989
cE I _
rig = 3 m‘ yin _ 248.563-210.758 ~0,179376346
yin 210.758
*) - -
_y*n-yn 5.307.857 -5.057.747 _ 0.049450872
yn 5.057.747
Nij =vyij . m =140.989 . 0,049450872 =0.049450872
Mij =vij(in—m) = 140.989 (0,179376346-0,049450872)
=18.318,06
Cij = yij (rij — rin) = 140.989 { 0,14796899 - 0,179376346)
=.4.428.09

Diy=Nij+Mij+Cij =6972,03 + 18.318,06 - 4 428 09
= 20.862



3. Tahun 1993

LETIRET T -
gie YPUSYY _ 356275-160851 500000

vii 161.851
L T _
hin - ¥ ml yin  516.659 2_—18.563 — 1.078583699
yin 248.563
m = y*n-yn _ 10.736.165-5.307.857 _ | 022692962
i 5.307 857
Nij=vij.m = 161851 . 1,022692962 - 165.523,88
Mij =vyij (tin — ) = 161.851 (1.078583699 — 1,022692962)
=9.04597
Cij = yij (rij - nin) =161.851 (1,201253004 — | 078583699}
= 19.854,15
Dij = Nij + Mij + Cij = 165.523 + 9.045,97 + 19.854,15
=194.424
4. Tahun 1994
. e
i = y |_1nyu _ 396772356275 =0.113667812
vij 356.275
T z _
rin= ¥ m‘ yin _ 573.689-516.659 — 0.110382283
yin 516.659
‘oL _ .
= YTR-ym 11.515.291 -10.736.165 — 0.072570233
yii 13.736.165
Nij=vyij . m =356275 . 0,072570233 =25.854 96
Mij=vyij(dn—-m) = 356275(0,110382283 - 0,072570233)
=13.471,49
Cij = yij {ri) — rin) = 356.275(0,113667812 — 0,110382283)
= 1.170,39

Dij=Nij+ Mij+Cyy =25854 + 1347149+ 1.170,39
=40.497,34



5 Tahun 1995
_ y*¥1-y1) _ 431.599-396.772

rij = 0.087775851
vij 396.772
P _any -
rin = v m_ yin _ 629.553 -573.689 — 0.097376801
¥in 373.689
_ytneyn 2515761 -11SIS.291 _ o oocoqioce
yn FLL315.29
Nij=yij. m =396772 . (,086881868 =34 47229
Mij = vij {rin — m)} = 396.772 (0,097376801 - 0,086881868)
=4.164,10
Cij = yij (ry — rin} = 396.772 (0,087775851 — 0,097376801)
=-3.809,39
Dij=Ny+Mij+Cij =34.47229+4.164,10 - 3.809,39
=34 827
6. Tahun 1996
£ o N
fij = y 1J”y1‘| _  468.023-431.599 - 0.084393151
v 431.599
& Iea o _
fns YYinoyin _ 691109-629.553 o000
vin 629.553
* _
= Yi0eyn 13.567.727 - 12.515.761 _ 0.084051301
¥ 12.515.761
Nij=yij . m =431.59% . 0.084051301 =36.276,46
Mij = yij (rin — m) =431.399 (0097777311 — (,084051301)
=5924.13
Cij = yi) (ri) — nn) = 431,599 (0,084393151 - 0,097777311)
=-5.776,59

Dij = Nij + Mij + Cij = 36.276.46 + 5.924.13 - 5.776,59
= 36.424




7. Tahun 1997
y*1- vy _ 500.818—-468.023

rij = ={,070071342
¥ij 468.023
LR IET; | -
rin = y m‘ yin _ 722.321-691.109 — 0.045162195
yin 691.109
CE o _
e YTy | 14.207488-13.567.727 _ (0o oo
yn 13.567.727
Nij=vij.m =468.023 . 0,047153145=22.068.76
Mij=yij (in—-m)  =468.023 (0,045162195 - 0047153145}
=.931 81
Ci) = yij {ri) — rin) = 468.023 (0,070071342 - 0,045162195)
— 11.658,05
Dij = Nij + Mij + Cij = 22.068.76 +(-931.81) + 11.658.05
= 32795
8. Tahun 1998
NP i
= Yy 335284 -500818 _ 1000,
yij 500.818
L T ST —
AL LU 658.460 - 722.321 _ -0,088410831
yin 722 321
k1 - .
= Ytn-yn 13.239.321-14.207 488 — 0.06814484
yn 14,207 488
Ni) =vyij . m = 500,818 (-0,06814484) = -34.128.16

Mij =vij (in —m) = 500818 {-0,088410831 — (-0,06814484)}
= 500.818 (-0,0202659991 ) = -10.149,57

Cij=vii (oj-rin} = 500.818 {-0,330527257 (-0,088410831)}
= 500.818 (-0,24686174) = -123.632.80

Dij = Nij + Mij + Cij =-34.128,16 + (-10.149,57) + (-123.632,30)
= .167,910,53



Q. Tahun 1999
Coyri-yi 375.859-335.284

ij - =0 121016809
; yij 335 .284
rin = y*in_-yin _ 673368 -658.460 _ 0.022640707
yin 638 460
- - 2
= y*n-yn _ 13.659.787-13.239.321 _ 0031758879
wn 13.239 321
Nij=yi). m =335284 . 0,031758879=10.64824
Mij = yij (rin — m) = 335.284 (0,022640707 — 0,031758879)
=-3.057.18
Cij = yij (ny - rin}) = 335284 (0,121016809 — 0,022640707)
=32.983,93
Dij=Nij + Mij + Cij - 10.648,24 +(-3.057,18) + 32.983,93
= 40574 99
10. Tahun 2000
Fi o i
rij = y |_|“ yij _ 438900 -375.859 _ 0.16772513
yij 375 859
*in - vi -
ine Y mb -yin _ 694495 -673.368 _ 0031375117
yin 673 368
£ "
m= n-yn _ 14.468495-13.659.787 _ 0.059203558
yn 13.659 .787
Ni = yij . m =37585% . 0059203558 =22.252,19
Mij = yij (rin —m) = 375859 (0031375117 — 0,0539203558)
=-10.459,57
Cij = yij (ri} - rin) =375.859¢0,16772513 - 0,031375117)
=51.248 38

Dij = Nij + Mij + Cij = 22.252,19 +(-10.459.57) + 51 248 38
= 63.041



}1. Tahun 2001

y*ii-yij _ 486.649 -438.900

nj = =0,108792435
yij 438 900
XTI b
in= Y m. yin _ 653.281 -694.495 — .0.059343839
yin 694 495
- -
m= y*n-yn _ 13.109.609 -14.468.495 _ _0.093920342
yn t4 468 .495
Nij=yy.m = 438900 ( -0,093920342) = -41.221 64

Mij — yij (rin—m) = 438.900 {-0,059343839(-0,093920342)}
= 438.900 (0.034576503) = 15.175.,63

Cij = yij (rij —rin) = 438.900 {0,108792435-(-0.059343839))
= 438,900 (0,168136274) = 73.795.01

Dij = Nij + Mij + Cij= -41.221,64 + 15.175.63 + 73.795.01
= 47.749

Perhitungan Data Pada Sektor Keuangan, Persewaan Bangunan dan
Jasa Perusahaan
1. Tahun 1991-2¢01

e )
rij = ¥ |J-.y|j _ 241.215-74.802 2224713243
Vi 74.802
i i
in = Y m' yin  472.660-151.332 _ 5 123331483
yin 151.332
rk o -
o Yin-yn 13.109.609-5.057.747 _ [ 591985917
yn 5.057.747
Nij =yij. m =74.802 = 1.501985917 =119.083,73
Mij = yij (nn — m) =74.802 (2,123331483 — | 59198591 7)
=39.745.71
Cij = vij (rij — nin) =74.802 (2.224713243 - 2,123331483)
=7.583.56

Dy=Nyg+My+Cy =119.083 + 39.745.71 +7.583,56
= 166.413



2. Tahun 1962
va * 'I- 1 6.1 -74.80
i y |J“ ¥l 76.133 y

=0.017793641
¥1j 74 .802
B R _
pip= YoMy 155597 -151.332 _ 0.028183067
yin 5] 332
*p . -
o Yrn-yn _ 5307.857 -5.057.747 _ 0.049450872
yn 5.057 .747
Nij —yij. m =74.802 . 0,049450872 ~ 3.695.02
Mij — yij (nn —m) = 74.802 (0,028183067 — 0,049450872)
=-1.59087
Cij = yij (11j — rin} = 74.802 ( 0.017793641 — 0,028183067)
=-777.15
Dij = Nij + Mij + Cij =3.69902 + (-1.590,87) +(-777.15)
=1.331
3. Tahun 1993
i i 6 13
ij = y l_]“ylj _ 265.847-76.133 ~ 7 491876059
yij 76.133
*in - vi -
vin = ¥ m‘ yin _ 592.608 -155.597 _ 2 808608135
yin 155 597
E -
e Yin-yn 10.736.165 -5.307.857 1 022692962
yn 5.307 .857
Nij =vij . m =76.133 . 1022692962 = 77.860.68
Mij = yij (rin — m) = 76.133 { 2,808608135 — 1,022692962)
= 13596708
Cij = yij (rij - rin) = 76.133 (2,491876059 - 2.808608135)
=-24.113,76

Dij = Nij + Mij + Cij = 77.860,68 + 135.967,08 - 24.113,76
= 189.714





